

Sajtóközlemény

Élelmiszeripari komplex beruházás a Kabafrost Kft-nél

2020.02.19.

Európai uniós támogatásból valósulhat meg a Kabafrost Kft. „Élelmiszeripari komplex beruházás a Kabafrost Kft.-nél” című projektje. A cég 248,41 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program pályázatán.

A Kabafrost Kft. nagyszabású élelmiszeripari projektje a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, Kabán, az Élelmiszeripari komplex beruházások támogatása kombinált hiteltermékkel” című, GINOP-1.2.6-8.3.4-16 kódszámú pályázati kiírása keretében.

A 248,41 millió forint európai uniós támogatás és a 255,12 millió forint visszatérítendő támogatás segítségével megvalósulhat a nagyvolumenű beruházás, mely az alábbi projektelemeket tartalmazza:

a, Kapacitás bővítés

b, Informatikai fejlesztés, modernizáció: Fejlett címkenyomtatók, a vonalkódos raktárnyilvántartó rendszer, központi zsírzó rendszer, automata morzsolók, PLC vezérlés korszerűsítés megvalósítása nélkülözhetetlenek a vevői igények kielégítéséhez

c, Minőségbiztosítás tökéletesítés: Központi takarító rendszerek, műgyanta padló, szalagos főző, automata morzsolók a Listeria Monocytogenes elleni harc nélkülözhetetlen elemei. A Kabafrost Kft elhivatott a Listeria elleni küzdelem terén, és legfőbb célja a Listeria előfordulás gyakoriságának minimalizálása.

A modern csomagolási tevékenység eredményeképpen a kicsomagolt termékek értékesítési volumene jelentősen növelhető. A fejlesztés eredményeképpen a Kabafrost Kft. évi termelési produktuma évenként több mint 1500 tonna termékkel nő, valamint a minőségbiztosítási előírások és a vevői elvárások magasabb színvonalú teljesítésére lesz lehetőség. Az üzemi feldolgozás során keletkező technológiai víz átmeneti tározásának növelése a feldolgozás biztonságát emeli és a gazdaságosabb kijuttatásával pedig költségek megtakarítását lehet elérni. Ezen kívül teljes felújításra kerül a jelenleg használaton kívüli, de meglévő 2. vonal is. Padozat cseréje, járőrácrok és a tárolóhoz korszerű tolókapuk kerülnek kialakításra, valamint a hűtőtárolóhoz napelemes rendszer kerül kiépítésre. Továbbá új középfeszültségű mérőhelyet alakít ki a cég, és a szociális helyiségek is felújításra kerülnek. Korszerű vízkezelő rendszer kialakítására is sor kerül, és az üzem takarékosabb vízellátása érdekében egy új kút fúrása is megvalósul a projekt keretében. A fő vonal csomagolóterének tisztántartásához központi takarítórendszerek kerülnek beszerzésre. Anyagmozgatás céljára megvásárlásra kerül egy új hűtőházi targonca, valamint meglévő targoncáinkhoz megvásárlásra kerülnek új akkumulátorok, melyek segítségével kapacitásbővülést érhető el a korábbi eszközparkkal is. Hűtőkapacitás növelése érdekében beszerzésre kerül egy hűtőkondenzátor. A Kabafrost Kft. vonalkódos raktárnyilvántartó rendszert vezet be, hozzá tartozó PC-k és egy nagyteljesítményű nyomtató megvételével együtt, valamint az automatizáltsági szint növelésére folyamatirányítási rendszer kerül bevezetésre.

A beruházásnak köszönhetően a vállalat 125 darab munkahelyet tud megőrizni.

A projekt 2022 februárjában fejeződik be.

A projektről bővebb információt a www.kabafrost.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Bíró Imre, általános igazgató

54/522-008

titkarsag@kabafrost.hu